

**Рішення разової спеціалізованої вченої ради ДФ 41.884.051  
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Одеського державного університету внутрішніх справ МВС України, м. Одеса

(повне найменування закладу вищої освіти (наукової установи), підпорядкування (у родовому відмінку), місто)

прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Інститут випробування у кримінальному та кримінально-виконавчому праві: теоретико-правові аспекти»

(назва дисертації)

за спеціальністю 081 «Право»

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

«29» березня 2024 року.

Мурадян Гарегин Рафаєлович 1995 року народження,

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача)

громадянин України,

(назва держави, громадянином якої є здобувач)

освіта вища: закінчив у 2018 році Національний університет «Одеська юридична академія»

(найменування закладу вищої освіти)

отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Право» та здобув кваліфікацію ступінь вищої освіти магістр

(за дипломом)

Працює: співробітник Державного бюро розслідувань, м. Миколаїв

(посада, місце основної роботи, відомче підпорядкування, місто)

з 2021 р. до цього часу.

Дисертацію виконано в Одеському державному університеті внутрішніх справ

(найменування закладу вищої освіти (наукової установи), підпорядкування, місто)

Науковий керівник (керівники) Резніченко Ганна Семенівна,

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності),

кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри кримінального права та кримінології Одеського державного університету внутрішніх справ

науковий ступінь, вчене звання, місце роботи, посада)

Здобувач має 11 наукових публікацій за темою дисертації, з них 4 статті у наукових фахових виданнях України, 1 стаття в зарубіжному виданні, 6 тез доповідей на науково-практичних конференціях

(зазначити три наукові публікації):

1. Мурадян Г. Р., Резніченко Г. С. Правова природа звільнення від відбування покарання з випробуванням. Південноукраїнський правничий часопис. 2020. №4. С. 154-158.

2. Мурадян Г. Р., Резніченко Г. С. Зміст понять «виправлення» та «випробування»: порівняльний аспект. Південноукраїнський правничий часопис. 2021. №1. С. 56-60.

3. Мурадян Г. Р. Визначення іспитового строку при звільненні від відбування покарання з випробуванням за ст. 75 КК України: вітчизняний та зарубіжний досвід застосування. Юридичний науковий електронний журнал Запорізького національного університету. № 6. 2022. С. 339-342.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

**Конопельський Віктор Ярославович** доктор юридичних наук, професор, Одеський державний університет внутрішніх справ, завідувач кафедри кримінального права та кримінології;

**Шкута Олег Олегович**, доктор юридичних наук, професор, Одеський державний університет внутрішніх справ, завідувач кафедри професійних та спеціальних дисциплін Херсонського факультету;

**Чекмарьова Ірина Миколаївна**, кандидат юридичних наук, доцент, Одеський державний університет внутрішніх справ, професор кафедри кримінального права та кримінології;

**Пузирьов Михайло Сергійович**, доктор юридичних наук, старший дослідник, Національна академія Національної гвардії України, професор кафедри правових дисциплін гуманітарного факультету;

**Левченко Юрій Олександрович**, кандидат юридичних наук, професор, Національна академія внутрішніх справ, завідувач кафедри кримінології та кримінально-виконавчого права.

(прізвища, ініціали, наукові ступені, місяця роботи, посади)

На дисертацію надійшло звернення від завідувача кафедри кримінального права, кримінального процесу і криміналістики Одеського національного університету ім. І.І. Мечникова, доктора юридичних наук, професора Олега Чувакова, який позитивно оцінивши роботу звернув увагу на деякі зауваження і побажання, які виявлені ним у ході вивчення дисертації:

У підрозділі 3.3 автор приділяє увагу дослідженню поняття «постпенітенціарна пробація», засвідчуючи що цей вид пробації може прийти на заміну адміністративному нагляду за особами звільненими з місць позбавлення волі, але не конкретизуючи цю тезу. У цьому контексті, цікавим для ознайомлення є переваги постпенітенціарної пробації перед адміністративним наглядом за особами звільненими з місць позбавлення волі.

Зазначене положення є дискусійним та не впливає на загальну позитивну оцінку дисертації, не знижує враження про представлене дослідження як кваліфіковану самостійну наукову працю, яка спрямована на вирішення актуальних для сучасної України теоретичних та прикладних правових проблем.

Під час публічного захисту та наукової дискусії додаткових зауважень від членів разової спеціалізованої вченої ради, окрім заявлених в рецензіях та відгуках, не надійшло.

«За» 5 членів ради,

«Проти» — членів ради,

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада ДФ 41.884.051 присуджує

Мурадян Гарегину Рафаеловичу

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача у давальному відмінку)

ступінь доктора філософії з галузі знань 08 Право

(галузь знань)

за спеціальністю 081 Право

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

Голова разової спеціалізованої  
вченої ради ДФ 41.884.051



(підпис)

Конопельський В.Я.

(прізвище, ініціали)

Рецензент

(підпис)

Шкута О.О.

(прізвище, ініціали)

Рецензент

(підпис)

Чекмарьова І.М.

(прізвище, ініціали)

Опонент

(підпис)

Пузирьов М.С.

(прізвище, ініціали)

Опонент

(підпис)

Левченко Ю.О.

(прізвище, ініціали)